

10 тонн мусора- таков итог празднования Дня победы

Около 30 сотрудников Горзеленхоза работали с четырех часов утра. В этом году горожане установили своеобразный рекорд по количеству выброшенных банок и бутылок.

Обычно набережную начинают убирать в 5 часов утра, но, как признались дворники, сегодня их попросили выйти пораньше. Эта территория по утрам и так представляет собой довольно неприглядное зрелище. Особенно после выходных и праздников. Но сегодня побиты все рекорды, даже прошлогоднего Дня Победы.

Зинаида Сорокина, работник Горзеленхоза: «В прошлом году меньше мусора было. В прошлом году стекла меньше было. А нынче вон и стекла больше набитого и мусора больше. В те годы дальше по набережной было мало мусора, нынче я в половине четвертого пришла, так сама там целую машину намела».

Сегодня на набережной работало 30 человек и пять машин. Двум постоянным бригадам добавили в помощь работников с других объектов. К полудню в основном все подмели. Вывозить мусор предстоит до вечера.

Алексей Филимонов, бригадир: «Мы так-то работаем на Вечном огне. С Вечного огня сюда приехали помогать. Ну, у нас машина 6-я или 7-я».

По оценкам специалистов, сегодня с территории набережной вывезли около 100 кубометров мусора или более 12 тонн.

Набережная у Шпиля самое грязное место. С ней может соперничать только остров Юность, но 9 мая у Шпиля конкурентов нет. Причина - фейерверк. Собирается огромное количество людей, все активно выпивают и закусывают. Причем люди стоят так плотно, что о том, чтобы дойти до урны, речь не идет. Все недоеденное и недоеденное бросают здесь же.

Как объяснили сотрудники Горзеленхоза, деньги на уборку прибрежной зоны им не перечисляют. Городские власти говорят, что будут привлекать студентов-экологов. Дело хорошее, но до окончания выходных те вряд ли смогут это сделать.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)